Wuncu ”nLwljwl

N°J Yp gwlk

fwnwaghwninLphiu

Udpnnowgn'tp Lwhiwnwunitphtbubpp hEnmbLbwy pwnbpny:

8nptl - Yp hwulhlu - gbwn - Yp thnpuwnpk — wbhwdJdwp = pnju = hnituwn -
wl2nL2n — hwgwhwuwh| - pnyncu

1-3nyp wdktlu Ynnu pnjubpnL hnluinbpp:
2-2ljunpup, hu Gqtpep YGgwd, ancy Y 'npuwy:
3-Uihpp Yp ywwinpwuwnblue h hwwnhlubpku:
4-Pwlyp unp Up gwlbghlug:

5-Fwuwpwlp Jwencp Yp ywhbGug:

6-NunnLnubpp wdwnp

7 wuwnntp Yp (ncuwenpblu Gpyhugep:

8-Lnp pnju Up nluGLuwint hwdwp Yp gwutue wunp p:
9-8npbklp, quphlu 6L Ynpbyp tl:

10 p hubdnpp Y'nunk G Ynuinbpp gbnplu Yp pwthhu nLyp

gwlnthl:



Swulwgnnniphiu

NMuwuwnwuhiwluk' hEwmbGLEw hwpgnudubpniu iphe bLwhuwnwuniwphiuubpny:

1-Npn°Ue GU hntlin gwlinnubpp:

2-2npp huswkt’u Yp gwlik:

3-3nyp huswyt’u Yp gwuk:

4-Uwnnp huswkt’u Yp gwk:

5-Pnjup wbkinL hwdwp h*uy wkwnebp nluh:




PEpwlywlunihiu

Qnk' Iwytpku wpnpbUh dwjbwiwnp ghpbpp:

3w)bpkuh Juwgbw ghpbpp h°uy Up Ynynihu:

Gnowaqdt' G gohyhu ypwyj gnk' dwjbwinp ghptpn:

1-wwlbpwn
2-hnjwung
3-puudnp
4-yEunwuh

5-puwiL

6-thwwd

7-ubpduwigwiu

8-tinypwannd
9-gtwinwly

10-hniLuwnbp







